

雷阵雨周末降绿城

□晚报记者 马燕

本报讯 昨天下午，燥热的空气变得凉爽潮湿起来，是不是雨要来了？经记者向气象部门打探，果然，今明两天，雷阵雨将降临绿城。据悉，昨天夜里到今天，郑州的多云将转为雷阵雨，温度稍有下降。市民早晚需要穿上外套防止受凉。

昨天上午，郑州天气晴朗。15时左右，风儿带来了潮湿的气息，至17时30分，整个城市笼罩在凉凉的黄昏中。这就是雷雨天气的前兆。省气象台昨天17时发布说，昨天夜里，安阳、鹤壁、濮阳、新乡、焦作、济源六地区和郑州、开封、商丘、三门峡、洛阳五地区北部多云转阵雨或雷阵雨，局部中雨。雷雨时伴局地短时大风等强对流天气；其他地区晴到多云。

今天雷雨天气还是不肯离去。今天我省北部阴天，其他地区多云转阴，全省大部分地区转有阵雨或雷阵雨。本来清爽的偏东风2到3级今天先后转偏北风4级左右。

明天，我省南部、东南部阵雨或雷阵雨转阴，局部大雨，其他地区阴转多云。全省偏北风4级左右。后天，雷阵雨歇息，全省多云间晴。

郑州市，昨夜到今天，多云转雷阵雨，偏东风2到3级，今天风力转向加大，转为偏北风3到4级，最低温度18℃到19℃，最高温度24℃到25℃。

刺激消费，深航大促销

**郑州飞广州 240元
郑州飞深圳 280元**

□晚报记者 王菁 通讯员 隋伟

本报讯 记者昨日从新郑国际机场了解到，目前郑州至广州航线的机票价格为240元，飞深圳也就280元，这相当于原票价的1.8折。

据悉，深航郑州公司为在民航淡季刺激上座率，从昨日起至6月底推出广深航线部分特价舱位产品，即：郑州飞广州航线票价240元，郑州飞深圳线280元。为保障更多乘客可以享受到这一大幅度优惠，深航平均每个航班至少拿出20张特价机票让利广大乘客。

这些特价机票均不含机场建设费和燃油附加费，另外不得办理签转、变更、退票。

**乘民航
打火机火柴不许托运了**

□晚报记者 王菁 通讯员 刘晓宁

本报讯 昨日来自新郑国际机场的消息，为了保障飞行安全，中国民用航空局重申：禁止旅客及机组人员在手提及托运行李中夹带打火机和火柴。

从4月7日起，中国民用航空局规定，禁止旅客乘坐飞机携带打火机、火柴。昨日，郑州新郑国际机场安检站有关人士表示，鉴于打火机、火柴放入手提及托运行李内可能产生安全隐患，为了保障飞行安全，中国民用航空局重申：禁止旅客及机组人员在手提及托运行李中夹带打火机和火柴。



2008年4月30日，中国彩电业最权威的年度行业总评——“2008中国数字电视年度盛典”在北京隆重召开。本次活动的重头戏，暨中国数字电视年度盛典的颁奖典礼也于同期举行。LG70全高清液晶数字电视一体机凭借其创新的产品理念、领先的技术应用、人性化的设计、优质的服务以及良好的用户口碑，荣获了“年度产品突破大奖”。一年一度的“中国数字电视年度盛典”旨

年度突破大奖实至名归 LG70闪耀中国数字电视盛典

在充分展示中国数字电视产业的发展成果，普及数字电视相关知识，打造可信的产业品牌形象。本届盛典恰逢2008北京奥运倒计时100天之际，可以说，此次中国数字电视盛典不仅是对于在行业中所涌现出的新理念、新趋势、新技术和新应用的回顾与肯定，同时也是对中国数字电视产业为“数字奥运”所做相关准备的全面检阅。

作为国内首款实现量产并发售、完全符合国家地面数字电视标准的数字电视一体机产品，LG摘取“年度突破”大奖，可谓当之无愧。其突破的意义不仅在于它是国内首台，更在于它使国内地面数字电视产业链完全贯通。

众所周知，为迎接2008年奥运会的召开，政府在政策方面的全力支持和中国广播

电视运营业的积极推进，使中国高清数字电视产业上游迅速发展。08年元月1日起央视高清频道在北京地区进行试播，播出符合国标的地面数字电视高清及标清信号。而在终端方面，LG70完成了高清数字电视从产业到终端用户的最后一步，让百姓免费收看到高清数字电视成为现实。消费者通过LG70，可以在没有机顶盒等外部装置的情形下、仅通过接收无线广播信号，即可免费收看到央视高清综合频道的高清电视节目和奥运转播。LG70的发布将极大地推动地面数字电视一体机产品和市场的快速成长，促进中国数字电视终端市场的繁荣发展。

除可以实时接地面收数字高清信号外，LG70的功能配置堪称“豪华”，配有Full

HD规格的IPS超稳液晶面板和“08版XD引擎”，并拥有“左右时间”和“边框扬声”等众多强大的影音功能。而且，LG70还在设计上运用了数模一体的模式。这样一来，既可让中国的老百姓第一时间体验到数字电视的视听魅力，而且也符合目前的实际情况，满足消费者对于模拟信号下收视需求。

有资深业内人士表示，LG70是在新一代液晶电视的产品定义上取得崭新突破，获得“年度产品突破大奖”乃是实至名归！他同时指出，消费电子制造业已经变成一个以技术创新与用户需求驱动的市场，其发展变化的节奏和产品更新的速度很快。只有准确把握用户需求、积极创新进取的企业与产品，才能真正拥有市场。

明天是助残日，智障孩子展示自己能照顾自己了 “妈妈，尝尝我做的馅饼” 端着馅饼和蛋糕，不少家长泪眼婆娑

市残联给孩子们送去了价值一万元的学习生活用品。

3人合作捧出爱心馅饼

一个人负责和面、擀皮，一个人负责调馅儿、包馅儿，一个人负责开火、油煎，3个孩子做馅饼的热情很高，尽管智力上有障碍，但他们戴着口罩和厨师帽忙碌着的模样，还真像那么回事儿。

皮不能太薄也不能太厚，太薄了馅儿就会露出来，太厚了不好吃。火候也得掌握好，要勤用小铲子翻，免得糊了，3个男孩子做起馅饼比女孩子还要细致。“学好几个月了，每周两次反复练习，都很熟练。”看着孩子们每个步骤都完成得有条不紊，青年教师张洪欣慰地笑了。

一番忙碌过后，七八个飘着韭菜香的馅饼做好了。在老师的帮助下，他们把馅饼每个切成4份装在盘子里，送给在场的爸爸妈妈、老师还有低年级的小朋友们。

让爸爸妈妈们放心

“嗯，好香啊，尉江真棒！”男孩儿尉江小心翼翼地端着刚出炉的蛋糕送给张洪，看着老师对自己竖起了大拇指，尉江笑得特别开心，转身跑开拿蛋糕给在座的家长们送去。端着盛了馅饼和蛋糕的盘子，不少家长泪眼婆娑。“孩子们都很听话，其实只要有耐心教，他们可以学会很多东西。”张洪说，看着这些智力有障碍的孩子一天天在进步，能够生活自理，甚至帮家里做一些简单的家务，她很幸福。

据了解，学校从一年级到九年级，共有73个智障孩子，平时除了读书识字、唱歌、跳舞之外，学校还安排了劳动课，培养孩子的自理能力。“低年级的孩子，我们会教他们洗手绢、系鞋带，高年级的孩子从捡菜、洗菜、切菜学起，然后是蒸米饭、煮汤、包饺子。”张洪说，孩子离开学校时，在生活上基本能够自理，还有一些孩子在德克士以及部分工厂上班，“那些简单的重复性劳动，他们可以做得很好。”



孩子们自己动手为家长做“礼物”。

□晚报记者 常亮 图

□晚报记者 张竞昧

本报讯 一起配料、烘烤做蛋糕，一起和面、调馅儿煎馅饼……明天是第十八个助残日，昨日上午，二七区辅读学校的73个智障

孩子聚在一起，给家长们展示了他们自立生活的能力，用自己亲手做出的一盘盘香喷喷的蛋糕和馅饼告诉爸爸妈妈，他们可以自己照顾自己了。

二七区委、区政府四个班子及市教育局、

办证犬只 20日开始免费体检

市内5区均设有体检地点

体检范围是截至5月19日已办证的犬只

□晚报记者 李萌 实习生 张李艳

本报讯 记者昨日从郑州市养犬办公室获悉，市养犬办将对17285只已办证的犬只进行免费体检。养犬人可携带相关证件到指定地点为犬只体检。

据市养犬办负责人介绍，本次体检将于5月20日至6月30日进行，对犬只外观、消化系统、心血管系统、呼吸系统、泌尿生殖系统进行必检项目检查，狂犬病免疫效果检测（同时抽

检弓形虫病）将作为抽检项目自愿检查。养犬人须携带身份证、养犬证和犬只到所在辖区指定的体检点进行体检。“养犬人是在各区办证的，只能带着犬只到本辖区的体检点体检。体检犬只范围为截止到2008年5月19日已办证的犬只。”市养犬办负责人说。

市内5区设立的体检点儿

金水区：郑州豫农动物疾病防治保健有限公司，地址：东风路2号，电话：63676538。

中原区：河南康旭中原区动物医院，地址：秦岭路与颍河路交叉口西100米，电话：67638923；小俏皮宠物医院，地址：董砦路与煤仓北街交叉口，电话：61681906。

二七区：贵族伴侣北闸口宠物医院，地址：北闸口32号，电话：66981616。

管城区：好伴爱宠园，地址：紫荆山路与城南路交叉口南100米，电话：66209386。

惠济区：惠济区豫农宠物门诊部，地址：兴隆铺路清华园南门东侧，电话：67121293。

HD规格的IPS超稳液晶面板和“08版XD引擎”，并拥有“左右时间”和“边框扬声”等众多强大的影音功能。而且，LG70还在设计上运用了数模一体的模式。这样一来，既可让中国的老百姓第一时间体验到数字电视的视听魅力，而且也符合目前的实际情况，满足消费者对于模拟信号下收视需求。

有资深业内人士表示，LG70是在新一代液晶电视的产品定义上取得崭新突破，获得“年度产品突破大奖”乃是实至名归！他同时指出，消费电子制造业已经变成一个以技术创新与用户需求驱动的市场，其发展变化的节奏和产品更新的速度很快。只有准确把握用户需求、积极创新进取的企业与产品，才能真正拥有市场。